



Под Красноярском есть уникальное место, притаившее в себе множество исторических редкостей. Многие находки, обнаруженные здесь, уже переданы на исследования в местные музеи и научные фонды. А называется это местечко Афонтова гора. Последней находкой исследователей стали кости мамонта, каменные и костяные орудия труда возрастом примерно 16 тысяч лет. Об этом удивительном открытии средствам массовой информации сообщил декан исторического факультета Красноярского государственного университета Евгений Артемьев.

Как выяснилось, кость, оказавшаяся челюстью с двумя зубами, принадлежала мамонтёнку трёх-четырёх лет отроду. Артефакты же, скорее всего, являлись собственностью древних охотников. В наличии есть все необходимые инструменты для обработки добычи – каменное скребло, предназначенное для выделки шкур, рубило и приспособление для изготовления заготовок из бивней. Данная находка – не редкость. На протяжении вот уже нескольких лет красноярские археологи откапывают близ Афонтовой горы останки древних животных. По словам Артемьева, охотники могли преследовать только небольших особей, подобных тем, чьи кости обнаружили недавно. Молодой мамонт, павший от руки человека, размерами не превышал современную корову.